pascal N2 GAS SPRINGS NADNGREH

@IDNA (GF—FEFN)

- kY

e

W SR

p—=X__. mOFyIFP

[ ¥EANARAR

-~

e — I
¥

ey
|i||‘
)
1Y)

~
-~

ISt

5
2
2
7
U
7
9

| 3 =+ 1
- ———
:

w

- “‘-’-—-4‘\ e Rl s
Fy G1/8 (BSPP)

@D-oz o
|

B RERT W YUY IR—=2TE
BIMERS 1 TDEE . AAFREENZEIRRIIEE L, PRI
N | szzeEEs B (e, ok, IEMMPa 2

DNA (1500 - 50/ - [T |EEr ooSa BSTERALCSL,

(BLBESY M TTOHE AATEENSETRAETY . )

ZkO0—2:S (mm)

B4 X : 0250, 0500, 0750, 1500, 3000, 5000, 7500 DNAO250~DNAO750
ﬂ 4-"N"
2y
= T .
<\b R4

B DNA GIR—bET)D - {T#g - TiER DNA1500~DNA7500
BOE ZH:IS—I] %%i? %é itk K D B E F G B T J VA U L H M N =
mm | KN | KN mm | | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm| mm| mm|  mm| mm| mm| kg
10 o 10 3.6 | 1.47 70 | 60 0.4
12.7)0 127 3.5 |1.43 75.4| 62.7 0.4
16 |* 16 3.4 | 1.41 82 | 66 0.4
DNA 25 0 25 1.38 100 | 75 0.5
0250- 38.1|¢ 38.1| 2.42 1.36| 15 | 38 | 33 2 4 4 |Mex11]10.5| 1 12.5| 360 |126.2| 88.1| 25 |M6%10| 0.5
50 |* 50 3.3 | 1.35 150 (100 0.6
63.5/¢ 635 1.35 177 |113.5 0.7
80 |* 80 1.35 210 |130 0.7
100 [*100 1.34 250 |150 0.8
10 |o 10 5.6 | 1.29 105 | 95 1.0
12.7)0 127 5.7 | 1.32 110.4| 97.7 1.0
16 |* 16 5.8 | 1.34 117 |101 1.0
25 |0 25 6.0 | 1.38 135 |110 1.1
DNA 38.1|¢ 381 6.1 1.41 161.2/123.1 1.2
0500- 50 |® 50 [4.30 1.43| 20 | 45 | 40 2 4 4 |M8*%8|155| 1 16.5| 500 [185 |135 20 |M8*10| 1.3
63.5¢ 635 1.44 212 1485 1.4

6.2

80 o 80 1.45 245 1165 15
100 | 100 1.46 285 |185 1.6
125 0125 6.3 | 1.46 335 |210 1.8
160 |*160 1.47 405 |245 2.1

T E - RATEIL AHAFTIEESH 13.7MPaDFE

%1 @H:ZTLEES

%2 LFERELSNOHRFTIEENEZIREDBE IR FIEBMOE RN,

46 PSK



Pascal INAHNVHRESH

@JDNA (GFE—FEFIV)
S, HATE ER<EE

z
3
S
E
%
8
3

BEEY1TDEHE. %E%j’&%ﬂ)kbt(fc“_&n
(BEBY 1 TTOHBE. AAFTEEAFERFETT, )
ZhO0—2:S (mm)
B4 X . 0250, 0500, 0750, 1500, 3000, 5000, 7500
B DNA GiR—bEF)D - fH#k - AR
5 oo A %g %g gyl K [P |B|E|F |G |P|T|Jy|Z|U|L|H|M| N EE .
mm | KN | KN mm | mm  mm | mm | mm | mm | mm | mm| mm| mm|  mm |  mm|  mm|  mm| mm | kg Z e
12.7| 127 9.42 | 1.40 120.41107.7 1.3 1/\
25 25 10.0 1 1.49 145 120 1.5 j’Z
38.1| 381 10.3 | 1.53 171.2]133.1 1.6 IJjJ
50 50 10.5|1.56 195 [145 1.7 “J_“’
63.5| 635 10.6 | 1.57 222 |158.5 1.8 o
DNA 80 80 |6.73 10.7 159 | 25 | 50 43 3 8 7 |M88[125| 2 |17.5|500 [255 |175 20 |M810| 2.0
0750- 100 | 100 " 11.60 295 [195 2.2
125 | 125 10.8 1.60 345 220 2.4
160 | 160 161 415 |255 2.7
200 | 200 1.62 495 295 3.1
250 | 250 10.9 | 1.62 595 [345 3.6
300 | 300 1.63 695 395 4.0
10 10 17.411.25 130 [120 3.4
25 25 19.2 11.38 160 |135 3.4
38.1] 38.1 19.9 11.42 186.2|148.1 3.7
50 50 20.2 | 1.45 210 [160 4.0
63.5| 635 20.5|1.47 237 [173.5 45
DNA 80 80 | 13.9]20.7|149| 36 | 75 67 3 8 7 |M8*13] 12 | 2.5 | 21 | 800 |270 [190 40 |M8*15| 4.8
1500- 100 | 100 20.9 | 1.50 310 |210 5.2
125 | 125 21.1 | 1.51 360 [235 5.7
160 | 160 21.2|1.52 430 |270 6.4
200 [e200 21.3]1.53 510 |310 7.2
250 (0250 214|154 610 [360 8.3
300 [e300 21.5/1.54 710 410 9.3
10 10 315|117 140 |130 5.8
25 25 35.6 |1.32 170 |145 6.3
38.1| 3.1 37.8 | 1.41 196.2|158.1 6.8
50 50 39.3 | 1.46 220 [170 7.3
63.5 635 40.5 | 1.51 247 1183.5 7.7
DNA 80 80 |26.9|41.6|155| 50 | 95 87 3 8 7 |M8*13| 12 | 2.5 | 24 |1000 (280 |200 60 |M8'15| 8.3
3000- 100 | 100 42.6 | 1.58 320 |220 9.1
125 | 125 43.5|1.62 370 |245 10.0
160 | 160 44.4 | 1.65 440 280 11.3
200 [¢200 45.1|1.68 520 |320 12.7
250 (250 45.6 | 1.70 620 |370 14.5
300 [¢300 46.1 | 1.71 720 420 16.4
10 10 50.3 | 1.11 160 |150 10.0
25 25 55.8 | 1.23 190 |165 10.9
38.1| 381 59.3 1.30 216.2(178.1 11.7
50 50 61.9|1.36 240 |190 12.4
63.5| 635 64.2 | 1.41 267 |203.5 13.2
DNA 80 80 |455|66.5|/146| 65 | 120 | 112 | 3 8 7 |M8*13] 12 | 2.5 |25.5|1250|300 [220 80 |M10*18 14.1
5000- 100 | 100 68.7 | 1.51 340 |240 15.3
125 | 125 70.9 | 1.56 390 |265 16.8
160 | 160 73.1|1.61 460 |300 18.9
200 [¢200 74.9 | 1.65 540 (340 21.2
250 (0250 76.5|1.68 640 [390 24.2
300 [¢300 77.7 | 1.71 740 440 27.2
25 (o X5 94.0 | 1.37 205 |180 20.8
38.1|¢ 381 99.8 | 1.45 231.2{193.1 21.9
50 (o 50 103.4| 1.50 255 |205 23.1
63.5/¢ 635 106.4| 1.54 282 2185 241
80 |[e 30 109.0| 1.58 315 235 25.3
E;NA 100 [¢100 |69.0 |111.3[1.62 | 80 | 150 | 141 3 8 7 |M8*13] 12 | 2.5 |27.5 1500|355 |[255 100 |M10*18| 28.6
500- 125 |0 125 113.4| 1.65 405 280 30.9
160 |¢160 115.3| 1.67 475 315 34.0
200 |¢200 116.8| 1.70 555 |355 37.6
250 [#250 118.1) 1.71 655 405 42.0
300 |*300 119.0| 1.73 755 |455 46.5

*EATHE - RATEIF. AXRIEESH 13.7MPaDHE
%1 @EP: = TAEES %2 LRI DOAXFIEEHETIREDIZ AL FEBRVEEEEN,
PSK 47



Pascal

NAHNHEH

@IDNAm{175
B ZERT
DNJ 3000/ F- [FC|

Y J5vvss 1 FC, SFS, TF1, TF2, SAS
B4 X 0250, 0500, 0750, 1500, 3000, 5000, 7500

B FCERDTSVY W SFSETSVY BTFETISVY
TF1%! (model DNJFAXIF-TF1)  TF2% (model DNJ[F7X]F-TF2)
WR—RYATLICRERTEEE A,  HAR—ZDRTLIERATERT,

~
-~

A
V|

5
2
2
7
U
7
9

v AR 4N BIIR 2-P mER 120~
- kT RN ([ AR
2 S B \ E B 8 + ‘Q.} = 3 3 =8
O & g, B . = E’-
) ] r
| c a-gPEIT
K E
(P.C.0C"™) (PCD'C™ (DNA1500LLED - D)
A et e
DNA0250,050003
7
DNAD250,0500D3
)
L w
e

- 8

F1ISFS /TFRIZZ L VERT 3158 . 77 VB RIVMIRED PSR VRICHRZ T U JRE CREE ST TLEEN,

E2:SFSE TF2R TS %Y/ BAR—RV AT LIERTRI5E  KR—ATETREAN —b OV T 2L T DT ZTRERELTLEZ,
FR—AT X TEOEFHMDWTEEIEHZOYT (IXZBIVT I ER—RYZT LGRIEHEDCS-14J) 25 BB L&V,

ABISFSE TS JICRERmAS DRI I 21 THAESNTOET, FMIEFIEBROEhE{EEL,

25‘/9‘ ﬁ;é;(7°l)>7‘ A | B|C | D|E F |G| H/|UJ K| M| N|P IV EE kg

. § HA % mm mm mm mm | mm | mm mm | mm/|mm mm | mm | mm | mm FC |SFS | TF1 | TF2
DNJO0250F-[>>->#5| DNA0250| 68 | 40 | 56.5| 55| 76.5| 20 | 48 | 17 9 |17 | 7 7 7 10.17]0.07 [0.06| —
DNJO500F-[>>>~azs]| DNAO5S00| 86 | 50 | 70.7| 70 | 95.8| 25 56 | 23 | 13 | 20 9 9 9 /0.40|0.12|0.09| —
DNJO750F->>>vz=]|| DNAO750| 95 | 565 80 | 75 (110 | 30 | 61| 24 | 13 | 31 9 | 13 | 13 |050|0.22/0.20| —
DNJ1500F-[>>->z=] DNA1500| 122 | 73.5(104 | 100 |134 | 30 | 86| 29 | 16 | 36 | 11 | 13 | 13 |0.88|0.39 | 0.20 | 0.24
DNJ3000F-[>>->%z5 | DNA3000| 150 | 92 (130 | 120 [170 | 40 | 106 | 33 | 18 | 32 | 13 | 17 | 17 |1.44|0.54 | 0.34 | 0.41
DNJ5000F-[>>- 5] DNA5000 | 175 [109.5(155 | 140 |205 | 50 | 131 | 36 | 21 | 40 | 13 | 17 | 17 |2.083|0.64 | 0.49 | 0.60
DNJ7500F->>>vz=]|| DNA7500| 220 (138 (195 | 190 |245 | 50 | 170 | 41 | 27 | 40 | 17 | 17 | 21 |4.13|1.52|0.56 | 0.64

W SASETISVY

ey

o 2 ANV
Q

(o]

8 el [\ smue—

F175 VEEOF—EEFEAL GEHUETUV ARR T T IRESHENS D A5 L VERICEF TSV,
E2ITSU VBN I Ty THR—ER . 7T VB RILN CRIEE R R OERICL TS LY,

7523 HZAFYLS | ZAvA—=%|Lminl L [U| A |B|C|D|E|F|G|H|J| K M| N|P|Q|T|V | WEHEE

'ﬂ' § Fﬂ: & Sggit mmimm mm mm mm mm mm mm mm mm mm| mm; mm|mm;mmmm|mm|mnm|mm| mm kg
DNJO0500F-SAS|DNAO500| 10~160 |110+S|min:$[105+S| 60| 37 |43 |22 | 11 | 12 | 25 | 14 [17.5/ 11|32 | 55|66 |36 | 11| 11 | 60|0.93
DNJO0750F-SAS|DNAOQ750|12.7~300 |125+3|LminsS [114+S| 65| 42 | 43 |22 | 11 | 12 | 30 | 19 [17.5| 11 |32 | 60| 705/38 | 12 | 11 | 60/1.81
DNJ1500F-SAS|DNA1500| 10~300 [145+S| Lmin:S [135+5| 90 | 57 | 54 | 28 | 14 | 15 |35 | 21 |20 | 13 |38 | 90[102 |57 | 18 | 13 | 90/3.03
DNJ3000F-SAS|DNA3000| 10~300 [160+S| Lmin:S [145+:5|110 | 76 | 58 | 28 | 14 | 15 | 40 | 26 |20 | 13 |63.5/110[121.5/66.5 18 | 13 |110/5.07
DNJ5000F-SAS|DNA5000| 10~300 [190+S| Lmin$ [167+5| 140 | 95 | 61 | 30 | 14 | 18 | 50 | 36 |26 | 17 |88.9/130[149 |79 | 18 | 16 |130/8.67

48 PSK




Pascal | N2BNEREH

@BNB 1 FAPO—IEFN

o . W BERE
DNB [1500/-2.0/-[13.7]-T|
NI-yavEs
B S RERS (T
TEEY(T

z
3
S
E
%
8
3

AAFERA

F [ K, [E¥MPa %3
AbO—-7 : S (inch) %4

H4X: 0750, 1500, 3000, 5000, 7500

~
~o

SN

na

~—
-

%3 ERLSMOAATAENEEEDB A FE. B &herE,
. RAEYAXELANO-T101LFECOS UG TRERLL TRELTVET,
o W 6 SRHABANI- DD ERSAIL AR BREI R,

H
2
2
7
U
9

B DNB 4V FRO—JEF )b - {14 - HiEXR

2 % k-4 %g 2z el K | D | J | Z | U | L | H | HE
mm | KN KN mm | mm | mm mm | mm mm | mm kg
0.5 127 9.29 | 1.38 120.4[107.7] 1.3
1.0 254 9.90 | 1.47 14581204 1.4
1.5] 38.1 10.1 | 1.50 171.2/1331] 1.5
2.0| 50.8 10.2 | 1.52 196.6 1458 1.7 PMIOEE 13
2.5| 635 10.3 | 1.54 222.0/1585| 1.8 .
DNBO750- 3.0| 762 | 6.73 | 10.4 | 155 | 25 | 50 2 | 175 | 500 [247.4]171.2] 1.9
3.5] 889 1.55 272.8]1839| 2.0
4.0/101.6 10.5 [ 1.56 298.2[196.6 | 2.1
451143 1.57 323.6]209.3| 2.3
5.0/127.0 1.57 349.0[222.0| 2.4
5.5/139.7 10.6 | 1.57 374.4|2347| 25
6.0 152.4 1.58 399.8(247.4| 2.6
0.5 12.7 20.4 | 1.46 127.0]114.3| 3.4
1.0 254 20.8 | 1.49 152.4[127.0| 3.6
1.5] 38.1 20.9 | 1.50 177.8]139.7] 3.9
2.0] 50.8 1.50 203.2[152.4| 4.2
2.5| 635 21.0 [ 1.51 228.6/165.1| 4.4
DNB1500- 3.0| 76.2| 13.9 151 | 36 | 75 | 25 | 21 800 | 254.0(177.8| 4.7
3.5| 839 1.51 279.41190.5| 4.9
4.0/101.6 1.51 304.8/2032| 5.2 / .
4.5 1143 o1 ¢ 151 330.2|215.9| 5.5 P.CD.538 AMIPREIS
5.0/127.0 151 355.62286| 5.7
5.5/139.7 1.51 381.0[241.3| 6.0
6.0/152.4 1.51 406.4|254.0] 6.2
0.5 12.7 383 | 1.42 127.0/114.3] 5.5
1.0 254 413 [ 154 152.4|127.0| 5.9
1.5] 38.1 42.7 [ 159 177.8]139.7| 6.4
2.0] 50.8 435 [ 1.62 203.2[152.4| 6.9
25| 635 440 | 1.64 228.6|165.1| 7.3
DNB3000- 3.0| 762|269 | 444 | 165 | 50 | 95 | 25 | 24 |1000 |254.0|/177.8] 7.8
3.5| 839 446 | 1.66 279.4/1905| 8.3
4.0/101.6 449 | 1.67 304.8/2032| 8.7
4.5 1143 45.0 | 1.67 330.2[2159| 9.2 M3
5.0/127.0 451 ] 1.68 355.6|228.6| 9.6 | Poo™?
5.5/139.7 453 | 1.68 381.0[241.3| 10.1
6.0/ 1524 454 1 1.69 406.4|254.0 10.6
0.5 12.7 66.1 | 1.45 127.0/114.3] 85
1.0 254 714 | 157 152.4|127.0| 9.2
1.5 38.1 73.8 | 1.62 177.8[139.7 | 10.0
2.0] 50.8 75.2 | 1.65 203.2[152.4| 10.7
25| 635 761 | 1.67 228.6]165.1 | 11.5
DNB5000- 3.0| 76.2| 455 | 76.7 | 1.69 | 65 | 120 | 25 | 255 | 1250 | 254.0|177.8| 12.2
3.5| 889 77.2 | 1.70 279.41190.5 | 13.0
4.0/101.6 77.6 | 1.71 304.8/203.2 | 13.7
4.5 1143 778 | 1.71 330.2[215.9 | 145
5.0/127.0 781 | 1.72 355.6 | 228.6 | 15.3
5.5/139.7 783 | 1.72 381.0[241.3| 16.0
6.0 1524 784 | 1.73 406.4254.0 | 16.8
05 12.7 84.6 | 1.23 180.4[167.7 | 19.5
1.0 254 93.3 [ 1.36 205.8|180.4 | 20.6
1.5 38.1 98.9 | 1.44 231.2/193.1] 21.8
2.0] 50.8 102.7| 1.49 256.6 | 205.8 | 22.9
2.5| 635 103.4| 1.50 282.0 2185 | 24.0
DNB7500- 3.0| 76.2| 69.0 [104.0] 1.51 | 80 | 150 | 2.5 | 27.5 | 1500 | 307.4|231.2| 25.2
3.5| 839 103.9] 1.51 332.8]243.9 | 26.3
4.0/101.6 104.8] 1.52 358.2|256.6 | 27.5
4.5 1143 105.8| 1.54 383.6|269.3 | 28.6
5.0/127.0 106.7| 1.55 409.0282.0 | 29.7 SM12EG
5.5/139.7 107.4| 1.56 434.41294.7 | 30.9 | PO 100
6.0]152.4 108.1] 1.57 459.81307.4 | 32.0

*EHE - TRATER HXFIEES 13.7MPaDFHE
PSK 49



TIENZ

5
2
2
7
U
7
9

Pascal

NAHNHEH

@DNBR{175 5
B &S8XT
DNJ (3000 F- F?C

J>2Y5ES | FC, SFBU, SFBL, SAS
B4 X . 0750, 1500, 3000, 5000, 7500

W FCEITSVY B SFBUBTS VY B SFBLETSVY
FCBTSYY 4-"MHILE SFBURIDSYY 4N SFBLEDSVY 4-"NTHILE
T T
E 0 |
(PC.D’C")
A

BEEUYT

B0AHBE 2547

HARTIU T

E1:SFBU,/SFBLEI S VR ERT ISR . 77 VB RILMIEENS PSR VERICH R T JEE CRIEEZ T TSN,

E2:SFBU//SFBLEV 75 V%7 /BR—AV AT LIERT 25 E  K—ZXTETREAN— AL T RATDT ETREEEL TSN,
R—2ATZTEADFHMIDWTIFIEAZOYT USZHIVT JER—RY AT LSAEXTHHEDCS-15J) # S BB EEW,

EBISFBLEL IS U MIGE ATV T EES 77U RUHELETH KR CREEZ 50U BRSRVT W, S BE BRI E 3RS0,

75> HRATVT| A B c D E F H J K | 722 2B4EHRIVs ((FE &)
(T & L i mm mm mm mm mm mm mm mm mm M N3%
DNJO750F-[>>>:iz5|| DNBO750 95 56.5 80 75 53.9 76.2 24 13 10 M 8X25 M10X25
DNJ1500F->>>>vz5]| DNB1500| 122 73.5 104 100 76.2 | 107.8 29 16 125 M10X30 M12X30
DNJ3000F-[>>>vi=]| DNB3000| 150 92 130 125 98.3 | 139 33 18 15 M12X35 M12X30
DNJ5000F-[7>>v&=] DNB5000| 175 | 109.5 155 140 114.3 | 161.6 36 21 15 M12X35 M12X30
DNJ7500F-[>>>v&=]| DNB7500| 220 138 195 175 139.7 | 197.6 41 27 20 M16X50 M16X30
MESRER
1 =~3)
B SASEITS VY E %8R
L -
S Lmin a4
3

4:01

.ot SHLE— u
IRy o7 v IH—/

ASTILVERAINF —EEEAL TRRLETWVHIXR T FIREFHEN D DS EVERICEFT I TZE 0,
ELTIVBBICINIT TR —ERUFF T I VBF RV TREEZ T EVRICLTEZS L,

7525 HAZAFYL S | ARA—% [Lmin| L U A/ B|/C/ D E|F|G|IH|J/ K/ M|N|P|Q|T|V| W
s Ll @ # SE mm [ mm [ mm [mm|mm |mm|mm|[mm|[mm|[mm|[mm|mm|mm|mm|mm|mm|mm|mm|mm]|mm
DNJO750F-SAS DNBO750|12.7-152.4/125.0+S| Lmin+S |114.0+S| 65|42 |43 |22 | 11 |12 |30 | 19 {18 [11.5/32 6070.5 (38 12|11 | 60
DNJ1500F-SAS DNB1500|12.7-152.4|136.6+S| Lmin+S |126.6+S| 90| 57 | 54 | 28 | 14 | 15 | 35 | 21 |20.5/14.5(38 90102 |57 |18 | 13| 90
DNJ3000F-SAS DNB3000 | 12.7-152.4|141.6+S| Lmin+S |126.6+5{110 | 76 | 58 | 28 | 14 | 15 | 40 | 26 |20.5(14.5|63.5/110121.5/66.5| 18 | 13 | 110
DNJ5000F-SAS|DNB5000| 12.7-152.4/151.6+S5|Lmin+5|128.6+5/140 | 95 | 61 | 30 | 14 | 18 | 50 | 36 |25 [17.5/88.9/130/149 |79 | 18 | 16 | 130

50 PSK




pascal N2 GAS SPRINGS NADNBRRH

@DNC a9 EFN

N
i

z
3
S
E
%
8
3

Hds

INZ

L 1
1
¥

~—
<

QU CUNNS:

.
-
N
s | ] N TIEl)
F- 717 SAER4

oz

B ZERT 13.7 BIAERY (T DS . HRFHEEAEIGTRIEE UV,

DNC 1 250 w 1 3'7 HzxzxiErES B, e ek M VPa x2
RE51 7088, B2 TERALTIREL,

(BRBEIATDEEE. HRAFEEAIETAETT., )

ZO—2:S (mm)
Y44 X : 0750, 1250, 2000, 3000, 5000, 6000

B DNC JVINOREFTIL -k - ER

5 = Aba-Y %g %g E K D | B T U L H | g2
mm | KN KN mm | mm | mm mm | mm mm | mm kg
25| 25 10.3 | 1.54 115 | 90 | 1.0
50| 50 103 | 1.52 165 | 115 | 1.2 ZMBREI0
DNCO750- 75| 75 | 6.73 | 101 |150 | 25 | 50 | 425|105 | 500 | 217 | 142 | 1.4 /qé
100| 100 10.2 | 1.52 265 | 165 | 1.5 4
125| 125 10.2 | 1.52 315 | 190 | 1.8 %
25| 25 16.8 | 1.52 120 | 95 | 1.3
50| 50 16.6 | 1.51 172 | 122 | 15 4-MBR 210
75| 75 16.7 | 1.52 222 | 147 | 17
DNC1250- 700 700 11.0 167 152 32 | 64 | 56.5| 10.5 | 600 573 173 T 19
125| 125 16.7 | 1.52 324 | 199 | 21
150| 150 16.7 | 1.51 376 | 226 | 2.3
25| 25 26.4 | 1.53 128 | 103 | 2.6 4-MBR 10
50| 50 26.5 | 1.54 180 | 130 | 2.9 / iy
75| 75 26.2 | 1.52 234 | 159 | 33| _ A h
DNC2000- 706 700 17.2 261 T TE] 40 | 78 | 705 12 800 58 188 | 3g ° \ )8{.//
125| 125 26.1 | 1.51 341 | 216 | 4.2
150| 150 26.0 | 1.51 395 | 245 | 4.7
25| 25 41.8 | 1.55 135 | 110 3.6 4-M10R £ 13
50| 50 416 | 1.55 190 | 140 | 4.2
75| 75 41.2 | 1.53 247 | 172 | 4.9
DNC3000- 700 700 26.9 208 152 50 | 90 | 825| 12 [1000 305 | 205 | 55
125| 125 40.7 | 1.51 362 | 237 | 6.4
150| 150 40.6 | 1.51 420 | 270 | 7.1
25| 25 63.8 | 1.49 155 | 130 | 6.1
50| 50 64.7 | 1.52 205 | 155 | 7.4
75| 75 64.4 | 1.51 262 | 187 | 8.7
DNC5000- 706 700 427 YRR 63 | 110 |1025| 12 [1250 321 T 221 9.9
125| 125 64.4 | 1.51 380 | 255 | 11.1
150| 150 64.1 | 1.50 441 | 291 | 12.4
25| 25 79 ] 1.50 141 | 116 | 9.7
50| 50 81.0 | 1.54 191 | 141 | 10.8
75| 75 82.3 | 1.56 241 | 166 | 12.0
DNC6000- 700 700 52.8 227 1157 70 | 123 |1155| 12 | 1500 202 192 [ 133
125| 125 82.9 | 1.57 343 | 218 | 14.4
150| 150 82.8 | 1.57 395 | 245 | 15.7

R E - RATERL ARFTIEES 13.7MPadRE
%2 LELSOARFIEENEHEE DB S FIESRVEEIE,
PSK 51



Pascal INAHNVEERSH

@DNCEf1755
B &S8XT

DNJ 3000 F- A

Y JSyymE A, AAU, B
44X :0750, 1250, 2000, 3000, 5000, 6000

#
2
71
g ,713, W ARDSYY B AAURIDSYY EBERISVY
49 DNJO750F-A DNJO750F-AAU
HRAZTU Y IRFIFTR o — HARTY Y IBRIFIFN F2:BE IS IEY—IVL AR—RI XTI
r@ @l | “oFrEL é ig | S F7uEL ICEAT3EE A—XT7ET2E XN
S| o omeDRSH &G | oomRH —h (DNH-STS) %714 05517 (DNH-
5 ¢ & n TALS.DNH-TKLS.DNH-TTLS) %32
ISV IBIRIL R == = 75V IRMHFRIL BT FELTLEEL,
2 F7UBL [0 SFTGEL
DC B GESDOR oc B CESHIREH
DNJ1250~6000F-A DNJ1250~6000F-AAU
[© Q| _#zzzuvsmMER & | ©] srazuvsmun
@7‘ B | eFruEL & 8| eFREL
7 2 GEE< DIREH ! A BGHES DREH
T ] - _
& |8 & |8
SR & A S5 vmmsmL iR
=2/ VEUTIT I I\ .
LJD_J 2 F7uEL oo || @ FEL
0c SGEES DREH
tc @ GEE< DEEH

A

(P

17T VERERLTHIRT T EEET 3156 BT RILMIHED DS EVEIC T IV BEEEEH IR T L TRE TR EE R T,

72507 HARF) T (¢ D E F G H 778 E (kg)

& & mm mm mm mm mm mm AR AAUEY BEY
DNJO750F- DNCO750 65 48 16 9 14 11 0.50 0.50 0.20
DNJ1250F- DNC1250 80 60 16 9 14 11 0.75 0.75 0.31
DNJ2000F- DNC2000 90 70 16 9 14 11 0.95 0.95 0.35
DNJ3000F- DNC3000 105 85 19 11 17.5 13 1.50 1.50 0.49
DNJ5000F- DNC5000 130 105 25 14 20 15.5 3.00 3.00 0.78
DNJ600OF- DNC6000 150 125 25 14 20 15.5 4.00 4.00 1.15

52 PSK



pascal N2 GAS SPRINGS NADNBRRH

@DNP OV /59 b - N1 IST—FF I
B REST

- DNP [1800/- 25/-([13.7|T
B WI-vaviEs
A s BkERS (T
TRES(T
. HAREEN:
' 3.406.9H10.3013.7 LR
(E85/7T0EE. ETTECT. )

AMO—%:S (mm)

z
3
S
E
%
8
3

DNp11B00 5

B #4Z:0420,1000,1800,4700,7500,11800,18300

H
2
2
7
U
9

B DNP VIO INAINT—FEF )b - {115k TEE

BOE AbO=% %g %g EH K D A C F G T J ZU | ZL L H M gs

mm | KN KN mm | mm | mm | mm | mm|mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm | kg

6 6 7.8 1.8 56 50 0.14

10, 10 741 1.7 70 60 | 0.16

DNP0420- 16| 16 4.3 2ol 17 12 25 1 105 | 6.2 o1 75 M6*9 0.18
25| 25 7.3 1.7 120 95 0.21

6 6 16.9| 1.8 61 55 0.37

10, 10 15.1| 1.6 78 68 0.42

16| 16 15.0| 1.6 100 84 0.48

DNP1000- 25| 25 9.7 14.8| 1.5 20 38 38 |iXE05| 4 4 115 1 10.5 | 10.5 | 135 | 110 |2M6'11| 0.58
32| 032 143| 15 167 | 135 0.68

40| @40 145| 15 195 | 155 0.75

50 | e50 147 1.5 230 | 180 0.85

6 6 29.3| 1.7 66 60 0.71

10, 10 28.1] 1.6 80 70 0.78

16| 16 259| 1.5 106 90 0.90

DNP1800- 25| 25| 17.2| 26.6| 1.6 30 50 50 26 8 7 10.5 2 145|145 | 135 | 110 |2M6'11| 1.03
32| 032 26.2| 1.5 162 | 130 1.16

40 | e 40 26.3| 1.5 190 | 150 1.29

50 | e50 26.9| 1.6 220 | 170 1.42

10, 10 711 1.7 80 70 1.74

16| 16 64.4) 1.5 106 90 1.98

25| 25 65.9| 1.5 135 | 110 W | 2.23

DNP4700- 32 e32 42.7 631 15 50 75 75 40 8 7 105| 25 |18 18 167 135 4-M8*9 253
40| e 40 62.3| 1.5 200 | 160 2.83

50 | e50 619 1.5 240 | 190 3.19

10, 10 112.0| 1.6 90 80 3.23

16| 16 103.7| 1.5 116 | 100 3.60

25| 25 107.0] 1.6 145 | 120 wn| 3.99

DNP7500- 32630 68.9 1003 15 55 95 95 52 8 7 105 | 25 |21 21 182 | 150 4-M8*12 453
40| e 40 101.6| 1.5 210 | 170 4.92

50 | e50 99.6| 1.5 255 | 205 5.57

10| 10 160.5| 1.5 100 90 5.85

16| 16 155.4| 1.4 126 | 110 6.47

25| 25 161.9| 1.5 155 | 130 el 713

DNP11800- 32 3 107.6 15711 15 70 | 120 | 120 68 8 7 105 25 | 225|225 187 | 155 4-M10*15 790
40| 40 156.1] 1.5 220 | 180 8.68

50| 50 155.8| 1.5 260 | 210 9.62

10, 10 247.3| 1.5 110 | 100 10.5

16| 16 24111 1.4 136 | 120 115

25| 25 251.7| 1.5 165 | 140 | 12.6

DNP18300- 32630 168.1 2428 15 90 | 150 | 150 90 8 7 105 | 25 (245|245 197 | 165 4-M10*15 138
40| e 40 239.4| 1.4 235 | 195 15.3

50 | e50 243.2| 1.5 270 | 220 16.6

BRI E - RATEIR. HARIEESH 13.7MPadFH E

%DNPO420IS T 14 . B TOHRFTIBEN DRSNS HEKER A HAFIBEEHEIERLTTIL,

X @ENZ A ES

PSK 53



- FAH

= THHE I\ - FE

ISt

5
2
2
7
U
7
9

@IBNP~—2

B YUY IR=ZTE

DNPQO420 x2

DNP4700~DNP 18300

DNP1000,DNP 1800
@C
FHEn M
{gj
@D 9>

w0 ¢C

@D 32

%2 : model DNPO420(& i #. BE TOARAFHEENDRBED CTEFTEA.
AENEICHRTTEENZRERIES L,

B YZR—ILRX—Z (BcER)

DNJ1000/1800-SFPP

DNJ4700/7500-SFPP

PCD."C"

(F525)

pP.C.D."C"

DNJ11800/18300-SFPP
P.CD."C"

Pascal I!a saas SEB"!!EE

INP1180 0

NAHNHEH

]

N2HZAATUZ T

TR A=Z \

20

Gi/8 (BSPP)/

EEE 1 IN2HRXZTUY I model DNPZER—RXY X T LA THERAYT $i5GE ¥ ZR—ILRR—2X (BE2&M) model DNJ[-SFPPZEUMFIFTLZE L,
(RXZR—IVIR—RZRH I T35E. 2B 20mmE<EDET . )
A2 Y ZIR—LRR =X [FN2HRZXTU I model DNAEHBD ISV IZERTHENTEFT,

B5R—I 7509 (Y= A—IURR—REEET BI8E) | B8RS,

AR CRIYREERDFHICDOVTI(F. AEAYOT (JSRAIT /EIR—AV AT LGRIHHERDCS-14J) ZSRIEE W,
A4 N2AR A TU I model DNPO420D Y Zik—JURR—=R(FBOFEB Ao N2HZARTUV TBKERS A TDH T,
FEL5: ¥ Zh—JLRRX—2Zmodel DNJ1000-SFPPIC(&. KEDBEIRILMRIFEDE B Ao 75V ITEEL TLIEZE L,

TZR—ILRN—Z HRZRTYLT A c F G T B+ RIVER
AH & i & mm mm mm mm mm M
DNJ1000-SFPP DNP1000 38 JFEC5 4 4 11.5 JFEC5
DNJ1800-SFPP DNP1800 50 26 8 7 10.5 4-M 6:FE 11
DNJ4700-SFPP DNP4700 75 40 8 7 10.5 4-M 8&2&13
DNJ7500-SFPP DNP7500 95 52 8 7 10.5 4-M 8F2&13
DNJ11800-SFPP | DNP11800 120 68 8 7 10.5 4-M102£&13
DNJ18300-SFPP | DNP18300 150 90 8 7 10.5 4-M107R&13
54 PSK



Pascal INAHNVHRESH

@ DNPR{I75
B FCEIDS VY
N2HRATUY IEEU 7

o] 4-°M ML

-—

DNP04200D d*

4-"M" )b ><

H
2
2
7
U
9

(PCD."C")
! s
TEBELT (L) DNP1000~DNP 18300

B EDER

SEEIN2HRZ T LT ey CEN T BB EIE N2HRR T YL T RFEIRINCT TS DRKEIEFEL TS,

FEE2IFCTIL VB A RBE T AN TVWET DT 77 VAR B E THEERIDIEN TE HAX T TR TR EEZ I Z2VEEH)ET A,
(#222U 77 VRt SR £ E TR U RILNERIZ A G ERL TSIV, )

EECSIIUTARILMIE BRIETEN DD BB HETIHERLAWT IV, (LE BT EDFEE] #8872 E0,)

JEE04: 775> Tmodel DNJ0420F-FCIE_EEREFT (U) DATT,

B 52 Y (RZIR—ILRRN—RZEET 21%E)

SFSEIDOS Y TFEIDO ST
TF1% (model DNJ[F7X]F-TF1) TF2%! (model DNJ[FAX]F-TF2)
SFSBTSYY 4N RILR MAR—ZY AT LICIMERATEER A, MR—RI T LIERTEET,
2-"P" Ik
1 .l
\ = K
g ¥
/ P I.I.' 8 3 ;
—— | g L2
L# [3-8" ok
| E
(DNP1800LLED Y1 X D) (DNP4700LL_EDHA XD H)
NZHRRFUY NZHAR TUY
k= JUEN—2 " g=h—=JUER=2

o117

ERC1ISFS/TRFEI I S VR ER T35 . 77 VB RILMNIRENS D PEBEVRIC Y Z A= RN = RE CHEEZ TR,

JEEC2ISFSEY TF2R IS5 Uk /ER—RAV AT LIAEATIEE  R— AT E TRIEAN = E/E OV T RATOT ETEZERETE L TLEIV,
F—AT R TEADFHEMDWTRBIEHZOY (XZAIVYT I ER—RYZT LGRIEHEDCS-14J) # 8RB L&,

ERE3ISFSE TS VICRERDS DARINRA A THABINTVET, FMEFEBMVEhE LI,

7509 HAZFTVT | A B © D E F G HU | HL J T VBAFRIVE

E‘!" § ':"=‘!" § mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm M N P
DNJO0420F-FC DNP0420 50 — — — — — — 15 — 9 |M6X20 — —
DNJO250F- DNP1000 68 | 40 56.5| 55 — — — 15 15 9 |M6X20| M6X18 —

DNJO750F- DNP1800 95 | 56.5| 80 75 | 110 | 30 61 | 21 21 13 | M 8X25|M12X30{M12X35
DNJ1500F- DNP4700 | 122 | 73.5/104 | 100 | 134 | 30 86 | 26 26 16 |M10X30| M12X30{M12X35
DNJ300O0F- DNP7500 | 150 | 92 [130 120 | 170 | 40 106 | 30 30 18 |M12X35|M16X35|M16X40
DNJS5000F- DNP11800| 175 [109.5|155 140 | 205 | 50 131 | 34 34 21 |M12X35|M16X35/M16X40
DNJ7500F- DNP18300| 220 (138 [195 175 | 245 | 50 170 | 38 38 27 |M16X50| M16X35|M20X45

PSK 55




Pascal INa liAﬁ ﬁEB"Mliﬁ INAHNVEERSH

@BNME=HRATYJ WA 5 R ~ !

= el ATV HAZTU T
H =B8R~

DNM 04 /- /50 - 6.9

bl J)LARO—% 10,20,30,40,50,60,80mm
A e

32};2 H4Z 02,04.06

7 }7131 % LS OMBERS RAENE ISR DB AR BIE MV A DA,
b4

4 W EsHl

NEE HHE ) NHTE
max. 1.55KN oaat max.2. 7 ZKN o max 4.3 Tk

220 17

BHIS5VY

A+O—-2S
1

L&

His

ot MExIRZ11

B DNM JVIXOR-NCIND—EF )L - 1% - AR o
=] =]

s R R A S A A L | n Em| B F o8| P e
mm | KN | KN [ KN | KN [ KN [ KN | KN | KN [ KN | mm | mm | kg mm [mm [mm | g

10| 10 65 | 54 |0.20

20| 20 86 | 65 |0.24
DNMO2- 30 | 30 |1.55|1.55 232|117 [1.75|0.77 | 1.17 | 0.39 | 0.58 | 107 | 76 |0.27 | DNKO2F | 50 | 27 | 38 | 90

40| 40 128 | 87 [0.30

50| 50 150 | 99 [0.33

10] 10 69 | 58 |0.40

20| 20 92 | 71 045

30| 30 114 | 83 [0.49
DNMO4- /o-—, — 2.77 | 277 | 414 | 2.07 | 3.1 1.38 | 2.07 | 0.69 | 1.03 ———— — = —| DNKO4F | 55 | 32 | 43 | 102

50| 50 159 | 108 | 0.59

60 | 60 182 | 121 | 0.65

10| 10 74 | 63 [0.45

20| 20 99 | 78 |0.52

30| 30 124 | 93 |0.59
DNMOG6- 40 | 40 | 4.31|4.31|6.47 | 3.24 | 485|216 | 3.24 | 1.08 | 1.62 | 148 | 107 | 0.65 | DNKO6F | 58 | 35 | 46 | 110

50| 50 174 [ 123 | 0.71

60 | 60 198 | 137 |0.78

80| 80 249 | 168 | 0.91

*FHEEH Q= . &= ENER . © = FNER. % = MR LS EFLTEET,
56 PSK



Pascal NAHNVHRESH

DI EFR—AVATL G

ATV IBEERI (T35 IL RED)

N2HRZTVV G N2 HRRTIUV Y

~

~

H
2
2
7
J
%
9

1~
N2AAZRZATUVY NeHRZRTUV Y

I/ER—R

B HXAFREFvH
DNJ-HDKA2740 (HZZFUV 5 F)

HARTUWY TRV (HAZATULITHE) Pl —
Lcoat) DNJ-P-§ GAITS4-020

4= WF (Rc1a-Grd)
BADIRGI4AD b

i DU PR} B o/ Eh—R

DNH-SS-[IC]

L(mm) #R#ER-2BK
B)\ERIFHE R20 $12.65x1.5 200 DNH-SS-0200
300 DNH-SS-0300
400  DNH-SS-0400

=T
BATA0S-020

1
%

DNJ-C-5 BImD | 500  DNH-SS-0500
630  DNH-SS-0630

WEN=2 800 DNH-SS-0800

HATMER (F2) [eFﬂagu::ﬁ“J 1000  DNH-SS-1000

1500  DNH-SS-1500
(14.7MP) ' 2000 DNH-SS-2000
EEA-ARLSINA-ZRIEARETT, (RIEEE) 100mmEyFOIRECEE,  XXXX  DNH-SS-XXXX

X BFH2032000
F=RJULT SAM05-020 L¥al=F A3127040 DNH-SE-DDDD

L(mm) #REER—ZE
BETEE R20 $12.65%1.5 200  DNH-SE-0200
300 DNH-SE-0300
400 DNH-SE-0400
500 DNH-SE-0500

DNJ-HDKA2750 (h—R Y R5 LH)

o5

.
HAZTUSY TS (HAXTULACHE) ALY = Enit ENl 8 630  DNH-SE-0630
. GAITEA020  (MAITULOM (A e | 800  DNH-SE-0800

) 1000  DNH-SE-1000

d-=70F (Retia-Grd)
BADTAGO4AD bt

=T _SE--
1500  DNH-SE-1500

2000  DNH-SE-2000
BEA-2RSLBIOF-RERETETT, (RELE) 100mmEyF THERCEAY,  XXXX  DNH-SE-XXXX

DNJ-C-5 B0 | DNH-EE-1IC1C]
HIRMARAZ) | SEHB0R800 W23 14220 L(mm) fEk—xEs
DH-C-CM (BB SA—rIL) N 2 ¥ 200 DNH-EE-0200
RIS EE R20 $12.65%1.5 300 DNH-EE-0300
(14.7MPa) 400  DNH-EE-0400
o . 500  DNH-EE-0500
RER-3 & b 630  DNH-EE-0630

T

800  DNH-EE-0800
1000  DNH-EE-1000
1500  DNH-EE-1500

' 2000  DNH-EE-2000
SR AR OF- L RETRETT, (RiFEE) 100mmEyFTTEECERY,  XXXX  DNH-EE-XXXX

PSK 57

W= ULT  SA3M05-020 L¥al—F SA3127-040




Pascal NADVHRSH

QlEsa Gy
DNH-TKG (3/3a—h29x4 75 7%) DNH-TALG (O FT1—757%)

MR- EETDR—MIXN—bF
TET2ERIFHERLEVWERS
R=MIFTZ7ELTTFIN,

SIENZ

H
2
A
7
J
b4
9

AR AREET HHR—MIXAL—h : %
TETEEBIHEBLEVEE s (% S m RS
RMRTSTELTTEN, e | KR e e e

e F—MIRTSIELTTEN,

[*1)

ERENERE 0~21MPa
fRAL i E 5 31.5MPa
Tk EEREE 0~70C

WAR—XREETIR—MIZX—b y
TETEEBMFHERALEVEE aresoumrsss
R—=MIFTZTELTTEL,

b /=== &

-
p

S
us aheizenn /] o L]
names L’ﬂ
o
=
@ &

| I 3 M oammseee—r

128

58 PSK



Pascal Na ﬁAﬁ ﬁEBINﬁﬁ INAHNVHRESH

QlEma G

DNH-TC (F«4—21x5%)

DNH-STG (RhL—hT75T%)

® model DNH-STGC (Fxv7/NL7WEE) .model DNH-STG
(FryZN\NVTIIRBEINTOERA) PEBINTVET,

G1/BIBSPP) byt == | BE] G1/BIBSPP) RM_ 4
F4—I32%
d ks
1=

==
U v
|

— 10 10
- 3-512.85%1.5
ArL=k Abl—k
Pl 11 m—RFwh ‘a,l
=

= Fra2ULTRARE TR A, ARL=FPITIENH A TULTC

BRGHITERTS.
DNH-SD6 (i(k—RXIUw7)

7J..
A
A
7

model DNH-STGC model DNH-STG 1

(Fr>2)ULTRR) (Fr /UL TEPEE NTLETA) J
b
4

18.5

l . : AP IIELIIATITS,
Lz |\ mttruhme (mLEEA) INFOTAPYIICE TRETS.
DNH-MS[ G (7)[/3‘73‘77')77“713‘77) DNH-TAG (¥a—bF4—757%)
i | —’H 0 SRy IA TP ET RN TN NED TNA ZR TS 5%
N HERELTERETRIEN TEET,
o E[ §| o F1y LT BRBEN T EL A,
T’Y'I!I: AR %E 53]t B4
_LL .I..L,_ g?!:l‘ M1 OB EA )
R—rE5 n 5 6 7 8
L mm 80 110 140 170 200
BE | kg | 1.0 1.4 1.8 22 2.6
DNH-MDCIG (RILFhvTU570OvY)
St )
4 P
- 15,
R—M Y n 6 14 Qusteshe)
L mm 80 200 NHRRATUSS —
HE | kg | 10 26 T \
\ !
(7 ) A5 r\ | ; WOMm—AFzh & 1
DNH-PG (755 __,\\ / /_—’ .
;g — * ﬂ- 2-512.65%1.5 AM=EE-17
PP
GI/BBSPR) Bl cw ':i
d 4B |
v T T -
s ] ™ P 45 L w | I‘_“]
5
8

PSK 59



Pascal INAHNVHRESH

I EHR—AL AT L SAERS

NaeHRZTUV JEESI (D52 I AR

N2HZRZRTUV YT N2HRRTUV YT

TIENZ

5
2
A
7
U
b4
9

NeHZRZRTVV T

W ARFEEFYH
DNJ-HDKA2740 (HRZFUVJH)

HAATUYS  TIFHRATIS M) AU~ E
!i 22 ONJ-P-5 3 mrsimo 51?;&7'1)7!1 m?f'tm MR . a/:E’-h_X
R e
4-H—ART (Roid-Gra) ""}
ST 5 DNH-SS-XXXX
) L(mm) #RHER—-2BK
'<'_ ) BETEE R20 $12.65x1.5 200  DNH-SS-0200
300 DNH-SS-0300
HAMEEER HATMAR (X2) 400  DNH-SS-0400
G- Las R g 500  DNH-SS-0500
5. f 630 DNH-SS-0630
mxmmancan) | orHp W23 1AFT 800  DNH-SS-0800
DNJ-C-CM Bi%ED N2 = 1000  DNH-SS-1000
SRR L 1500  DNH-SS-1500
(14.7MPa) 2000  DNH-SS-2000
EER-2RALSIOF-RGRETETT, (FTEE) 100mmEyF IR, XXXX  DNH-SS-XXXX
RER=3,
BFHZ032000
. - 3 (BWEAZX—L)
H-RIT 9A3405-020 LFal—F BAII2T-040 DNH-SE-XXXX
L(mm) #R#ER—ZE

200 DNH-SE-0200
300 DNH-SE-0300
400 DNH-SE-0400
500 DNH-SE-0500
630 DNH-SE-0630
800 DNH-SE-0800
1000 DNH-SE-1000
1500 DNH-SE-1500
* 2000 DNH-SE-2000
e P ; - B~ AR TEUATETT, (BEEE 00 3 TR, XXXX DNH-SE-XXXX

DNH-EE-XXXX

90" h—RFyMNFRA NIEEED B EH A, FRARBIENCAET,  L(mm) AR
200  DNH-EE-0200
300 DNH-EE-0300

B EE R20 $12.65%1.5

DNJ-HDKA2750 ((k—R Y5

Z3TNINPTIM-G1M) EA Ent
IHDKAITSOF [ 1)

o

BEITEE R20 $12.65x1.5

(14.7MPg} . 400  DNH-EE-0400

3 Ay gL g W 500  DNH-EE-0500

BRI } 630  DNH-EE-0630

WA 7T 800  DNH-EE-0800

e - byt as ‘ 1000  DNH-EE-1000

ASTIOLT HDKAZTSOE  LFaL— GA3127-040 L 1500  DNH-EE-1500

NIS(AX) IHDKAZTEOG 2000  DNH-EE-2000
EEA-REALBIOR-RORETR T, (BEEE) 100mmeyF CTECE,  XXXX DNH-EE-XXXX

60 PSK




Pascal Ni ﬁAﬁ EEB"NHE INAHNVHRESH

QJRES SAERY

DNH-STS[ 1 (RhL—h75T%)

® model DNH-STSC (Fzv7/VL7AEE) .model DNH-STS
(FroZN\VTIIRBENTOERA) PEBEINTVET,

DNH-TC (F«4—21x5%)

SAEs4 SAER "
(TH6-20UNF)  AA=WM:IT  (FVE-20UNE)  Am—me14 7
;7(0
i )
§12.65%1.5 / FryIInF 85126515 7
model DNH-STSC medel DNH-STS
(F o2 IULTPEE) (FryIUFUREENTUREA)
@ rff_ — — _‘1[ 10 10
A i 3-s1265%1.5
—| ‘_F_ ——
AM—+ Zu—+ )
m—Arzh 11 1 \m—znr NHAZTIST

18.5

®FryPRTRARENTIEA.

ar7
= N——
\
E 3
T
4]
e ]
¥

~ &

DNH-TAS (¥3—bF4—757%)

3 a—R2UTATHETRNRTALINNEDTHART) %
ERLTERET3IEN TEET,
o FTyUNILTIEABMINTULERA,

-2
RN OPTIRLE A |

7 8
170 200
2.2 2.6

n:R—b2

DNH-MDRIS (¥ ILFAvyTU>5I0Ovy)

A—Hmn
SAER(7T/16-20UNF)

2
P 2-:1
I EMI0(FIMLE A} 15 ;?n:.;oqm)
R—hE n 6 8 10 12 14
L mm 80 110 140 170 200 WHARFUYY T
HE kg 1.0 1.4 1.8 2.2 2.6 \/ T N
f \\

SAEe4
(7/16-20UNF) f"’
|
22 .1"‘IJ 4::
45 a8 | ]

PSK 61



TIENZ

H
2
A
7
U
b4
9

QJREBS SAERY

DNH-TALS (OYJ 717575 75V J%ERT 5] )

O 2T AT ETRLERTALININEDTHRR T ) %
ERELTRETA2EN TEET,
o FTy I NILTIEREIh TVEE A,

NHAATUYY —
o |

7
)| (O

~
W X _J
=44, S
ﬂ 2-812.65x1.5
4 . =~
;L— — > | d = 436
L 20

DNH-TKS (¥a—bh29z/475T7%)

0 R—XEREE T DR—MIIZZAN—r7 4T ZDNH-STG-DNH-STGC
ERUFF EALEWEER—MIETZIDNH-PGEL T2,

A-—+FRTS
DNH-5TG(

SAER4
215 (7/19-20UNF)

2-GUBIBSPP)
M HARTUS Vo i
—\/_/ “\\
/ \1' 2-AH—EFITF &
kL=t | B TR |

90 m—RFwh

- “ﬂ_\ mH H
2 T %= LT = J)H’,[’j
ey
542 --/’"\.-.' a
882 59.2 e M

o K—XFEETBHR—MMIIEZAN —r7HZTZDNH-STG-DNH-STGC
ERUF I ERALEVEER—MNIETZYDNH-PGEL TZEW,

ovoaA7IIS

AL—+TETS
DNH-STGE

SAER4
(T19-20UNF) (<o
NHRRFYSY  ———) ———
| ' | | N I
~ |\
[l < b "\" |
23vy I \ I
H
|
tm meil . s
Pl #1011
[~ M s .
L] 1| | \_J: 1
& [ b 2-2L—EFITS
5| @ 2-G1/8{BSPP) AMZE 17
o | (F =)
=L | gy
¢ 4 i1y ’Ir‘llj L
AbL—b rT'
M=tk 624 7T\~ .
S0m—2F vk s J

DNH-TTS (3—RTIVFOTAT7 5 TH)

o K—XFREETBR—IMIIEZAN —r7 X TZDNH-STG-DNH-STGC
R FERLEVEER—MNIETTUDNH-PGEL T 28,

ArL=rFPITY
__DNH-STGL|

MaffAZTU S —t
/ \

ALt é |
m—2Fuk 1__;

C] L ;
; e 8
i I Sy oLl ‘
o )
4-G/B{BSPP) A 1T

4-2-L—+PHTS

90 MRk 5

62

PSK



Pascal

QJRES SAERY

DNH-TTLS (OVIVIFUI(75T5 (750 V% ERT 5E])

0 R—AFREETBR—MMIIFAN — 74T 2T AERLEL
BER—NMIZ TS50 TLES,

| o &
il
| \\ | 4-2PL—FPFTS I
232y : _}' I 4
N 2l o 3|8
—\\r ® Jl 90 m—AF o+ m

NAONEXSH

DNJ-HDKA4850 (3tO—JLI\=IV)

fERENER 0~21MPa
[EHREE S 0~15MPa
=E #70.35MPa
{RAEME S 31.5MPa
EREREE AC90V~110V
(50/60Hz)
H:'JJ\MOSUI/— ACO0V~110V
(FEF) ESAEE  (0.4A max.)
WM A F (I =) L
HAEHDRRERMOST 4-SAER4(UNF 7/16-20)8—
WMYEHNZEBAAF | =Mrd 3-7'52(DNH-PS) I8
e MRS o S —
=&
[-=——
B oure g
3 B s

; i Saer mmm
3 8 ;‘*{[‘Eﬁ—a 4&4{
[
" L]
%

i AT (MO
o \ BHRL2ETR 18
10
SAE# FANTS (HAMABE)
(UNF7M6-20)M—F 105 . ARA2HTTIHDKAZTE0G

LY : N\ ZUBUZADENR
= T
L]
2557 =F b (HRAm) 25 SAER4{UNFT/18-20) =1
LK-5306-US (EFECTOR]

#¥ET IV DNJ-HDKA4BS0DIRHEAL AR IZIF A XIRE BN EL A,
HRDBEHIEHTZ LT TS,
HRBERIEA T2 THBESNTOET, SFFlIESRVE BN,

DNH-CPCS (O>kO—JLIN=)L)

EREHSEE 0~21MPa
{RELMRIES 31.5MPa
THEEERE 0~70C
SAER
SAE# (UNFT/18-20) it —F P 95 7!UNF?-‘IMIII'-—I~
o a@() o -
& -
2-RUHT(M O B
_‘ﬁ B2k

FANTS (HAR <R}
M X2 7 TS IHDKATEOG

A-SAER (UNF7/18-20) M=
3-FFH(ONH-PSIHIR

#ETVDNH-CPCSOIREMARICIIHRIEERIEH EL A
HADBEHRIEDTZ )T TLEE N,
HRBEFRSFT2a> THESNTOET, Mz BHVE LN,

DNH-CPSS (O~tO—JL/XxIV)

fERENER 0~21MPa
RALTHES 31.5MPa
AR EERE 0~70C
125
32 49.5
H ;:mmmm—r H R?:F.;nm#ﬂ-
=V AN #
g i
N
§ y o\ T
] ..
e N,
L]

SIS
12.5 mumLboxnm /| 10 75

AZEER

\ saees
\ (UNF 7/18-20)8—+

PSK

63

H
2
2
7
J
%
9






